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ВСТУП 

В сучасному світі, на фоні стрімкого розвитку технологій та 

глобалізації, англомовний медіадискурс стає важливим інструментом 

формування суспільної думки та визначення політичних перспектив. 

Особливо це стосується виступів британських та американських політиків, 

чиї слова та висловлення здатні впливати на мільйони людей навколо світу. 

З огляду на затяжний конфлікт на території України, наша держава 

потребує всебічної підтримки з боку наших союзників, щоб досягнути 

переконливої перемоги. Однак, у політичному медіапросторі велика кількість 

громадських діячів намагаються реалізувати свої власні цілі, 

використовуючи війну як ширму. Таким чином, значна увага приділяється 

маніпулятивним засобам впливу на суспільну думку громадян західного 

блоку, оскільки саме вони є домінантою у визначенні центрової політики 

будь-якої держави. 

Відповідно актуальність нашого наукового дослідження зумовлена 

станом війни у нашій державі, потребою громадськості бути компетентними 

у аналізі висловлювань громадських діячів та необхідності визначати 

приховані меседжі у рамках політичного дискурсу, оскільки на політичній 

арені Україна може відстояти своє право на існування.  

Мета даного дослідження полягає в ретельному вивченні засобів 

маніпулятивного впливу в англомовному медіадискурсі, враховуючи 

особливості виступів політиків із Великої Британії та Сполучених Штатів, та 

визначені основних інструментів впливу на політичну свідомість громадян. 

Дана проблема вимагає уваги, оскільки медіа, виступаючи як посередник між 

політиками та громадськістю, активно впливають на формування 

громадської думки та перцепції подій, зокрема і у контексті війни в Україні, 

оскільки країни західного блоку позиціонують себе основними союзниками 

нашої держави. 

Об'єктом нашого дослідження є виступи видатних політичних 

постатей, таких як британський прем'єр-міністр чи американський президент. 
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Наші дослідження спрямовані на виявлення та аналіз тих мовленнєвих 

прийомів, які використовуються для маніпулювання аудиторією через 

медійний формат. 

Предметом наукової розвідки стали чисельні лінгвістичні прийоми та 

засоби для досягнення низки цілей у політичному медіадискурсі, а саме в 

рамках війни України та росії. 

Для досягнення поставленої мети, ми реалізували низку завдань :  

1)  аналіз термінології маніпулятивної сфери; 

2) вивчення технологій маніпуляційного впливу в медіа;  

3) визначення основних механізмів, які формують політичний дискурс;  

4) встановлення політичної обстановки навколо питання україно-

російської війни у англомовному медіа середовищі з позиції 

застосування маніпулятивних засобів. 

Враховуючи широкий спектр методів дослідження, таких як контент-

аналіз, аналіз когнітивних процесів та порівняльний аналіз, ми отримали 

глибоке розуміння явища маніпуляції в політичному медіадискурсі. 

Дана робота спрямована на розкриття сутності та впливу 

маніпулятивних стратегій у сучасному медіа, а також на розкриття ключових 

аспектів мовленнєвого впливу в політичних контекстах, що має значення для 

подальших досліджень у галузі медіа та політичної комунікації. 

Методи дослідження включають в себе аналіз та порівняння текстових 

матеріалів, виступів та інших медійних висловлювань британських та 

американських політиків, що дозволили виявити специфічні мовленнєві 

засоби та техніки маніпуляції. Крім того, в роботі застосовується когнітивний 

аналіз та порівняльний аналіз для детального розкриття впливу цих стратегій 

на сприйняття аудиторією. 

Новизна нашого дослідження полягає в комплексному аналізі не лише 

окремих лінгвістичних прийомів, але й їхнього взаємодії та ефективності в 

англомовному медіадискурсі. У роботі ми розширили теоретичні знання у 

галузі маніпулятивного впливу в медіа, внесли вагому концептуальну 
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доповідь у розумінні сучасного політичного комунікаційного середовища та 

визначили природу стосунків України та західних союзників у контексті 

вирішення конфлікту на нашій території. 

Практичне значення дослідження полягає в його використанні для 

покращення аналітичних здібностей політичних консультантів, редакторів та 

інших фахівців у сфері медіа. Відомості, отримані у результаті нашої роботи, 

можуть бути корисні для розробки стратегій медіакомунікацій та політичних 

кампаній, а також у цивільних цілях, щоб розширити обізнаність українських 

громадян у засобах маніпулятивного інструментарію. 

Теоретичне значення дослідження виявити поглибленне розуміння 

психолінгвістичних механізмів маніпуляції та їх впливу на формування 

громадської думки у сучасному англомовному просторі. Робота може стати 

основою для подальших досліджень у галузі мовленнєвої психології, 

комунікаційних наук та політології. 

Таким чином, наша робота не лише розширює теоретичні знання, а й 

може мати практичний вплив на сучасну політичну сферу та громадську 

свідомість. 

Апробація. Результати магістерського дослідження було апробовано 

на XI міжнародній студентській конференції “Мова у міждисциплінарному 

контексті безперервної освіті” у тезах до статті “Кінодискурс як засіб 

маніпулятивного впливу” та на звітній конференції студентів та магістрантів 

з доповіддю “Стратегії маніпулятивного впливу у комунікаціях”. 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку 

використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

З огляду на динамічність інформаційного середовища сьогодення не 

дивно, що політичний дискурс зазнав колосальних змін у порівнянні з 

минулими десятиліттями. Все більшої уваги приділяється засобам масової 

інформації як основному засобу впливу на суспільну думку громадськості, а 

особливо різним важелям, які зможуть допомогти направити вектор 

суспільної думки у “правильне” русло. Використання маніпулятивних тактик 

та стратегій громадськими діячами стало повсякчасним, оскільки це спрощує 

отримати позитивний відгук електорату, а також позбутись конкурентів. 

Зважаючи на теперішній стан нашої держави, використання 

маніпуляцій у політичному медіасередовищі лише посилюється з огляду на 

резонансністю події, яка має безпосередній вплив на кожного жителя 

України та всього світу. Все більше політичних осіб намагаються 

використати війну для досягнення власних цілей, які бачать в ній ніщо інше 

як можливість отримати кредит довіри з боку виборців. Відповідно, вміння 

знаходити підводні камені у висловлюваннях інших людей, особливо 

наділених повнотою влади, являє собою важливу необхідність, яка допоможе 

впізнавати “своїх та чужих”.  

У першому розділі наукового дослідження представлено теоретичне 

опрацювання порушеної теми. Було визначено природу будь-якої 

маніпуляції, яка полягає у прихованості її застосування у різних спектрах 

(лінгвістичному, психологічному та духовному), та її класифікації. Крім того, 

багато уваги було приділено диференціації суб'єктів маніпуляції з огляду 

важелів впливу, які вони найчастіше застосовують, характеру намірів та 

засобам протидії їхньому впливу. Центровою частиною цього розділу 

залишається детальна характеристика різних стратегій та тактик маніпуляцій 

у рамках двох полярних макростратегій (дискредетації та легіметиції) з 

використанням чисельних прикладів. 

У рамках другого розділу теоретично обгрунтували поняття 

“політичний дискурс” та визначили його специфіку з індивідуально-
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герменевтичної, соціопсихолінгвістичної та фізіологічної точок зору. Крім 

того, було встановлено дві концепції політичного дискурсу, які можна 

розглядати з позиції всезагального людського спілкування (широке 

розуміння) та безпосередньо політичного (вузьке розуміння). Ключовим 

елементом цього розділу встановили взаємозв'язок між лінгвістичною 

складовою політичного дискурсу, яка полягала у залежності від 

адресованості реципієнтами та комунікативними компетентностями 

демагога, та прагматичного (культурного) осередку, що можна виділити 

формою взаємодії “людина-суспільство”. 

У третьому розділі нашого дослідження ми детально розглянули та 

проаналізували різноманітні аспекти політичних спекуляцій, що пов'язані з 

українсько-російською війною, які активно висвітлюються у англомовних 

медіа. Ми приділили увагу маніпулятивним аспектам, спрямованим на 

встановлення статусу збройного конфлікту, зокрема розглядаючи питання 

про те, чи слід його класифікувати як війну чи "спеціальну військову 

операцію". 

Аналізуючи ці аспекти, ми звернули увагу на те, як вибір термінології 

може впливати на сприйняття конфлікту, а також як це може бути 

використано для досягнення певних політичних цілей чи маніпуляцій. 

Поглибивши розуміння взаємодії мовлення та політичного контексту, ми 

стали свідками того, як висвітлення військових подій може бути 

суб'єктивним та залежати від конкретного політичного контексту. 

Розкриття питання постачання зброї Україні виявило, що ця тема стала 

об'єктом широкомасштабних масових спекуляцій, які впливають на 

сприйняття конфлікту в цілому та ролі міжнародних учасників у ньому. Ми 

докладно розглянули різні аспекти цього питання, звертаючи увагу на те, як 

інформаційне висвітлення може впливати на формування поглядів 

громадськості щодо постачання зброї та його можливих наслідків. 

Особливу увагу приділили аналізу "Зернової угоди" як феномену, який 

став предметом політичних та фінансових маніпуляцій. Цей випадок 
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ілюструє важливість критичного підходу до подій та їх висвітлення у 

медіапросторі. Наш аналіз дозволив виявити, як певні аспекти подій можуть 

бути використані для формування певного образу або спрямовані на 

маніпулювання громадською думкою. 

З рештою, слід пам'ятати, що максимально відповідальний громадянин 

держави - це попри все інформаційно компетентна особистість з яскраво 

вираженими аналітичними здібностями. Саме ця характеристика є ключем у 

розумінні закулісних інтриг політиків, які намагаються завести в оману 

довірливих громадян та нашкодити інтересам своєї або іншої країни, яку 

кожен з нас зобов'язується боронити.  
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